


2

da 1 (completamente in DISACCORDO) 
a 5 (completamente D’ACCORDO)
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PREVALENTEMENTE 
DOCENTI



SONDAGGIO DI 
GRADIMENTO 2023 4

COSA NE PENSI DI…?



BENESSERE 
LAVORATIVO

5

61% D’ACCORDO

91% D’ACCORDO
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COMUNICAZIONE CON 
L’AMMINISTRAZIONE

QUALITÀ DELLA 
COMUNICAZIONE 

INTERNA

COMUNICAZIONE CON IL D.S.

86% D’ACCORDO71% D’ACCORDO
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SI REGISTRA ATTENZIONE AGLI AMBIENTI 
E PIENO AUSILIO DEI COLLABORATORI E 
DEGLI AMMINISTRATIVI

68% D’ACCORDO

82% D’ACCORDO



AGGIUNGERE UN PIÈ DI PAGINA 8
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77% D’ACCORDO
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86% D’ACCORDO
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78% D’ACCORDO



88% D’ACCORDO
12



76% D’ACCORDO

13



76% D’ACCORDO
14



94% D’ACCORDO
15



Valutazione delle iniziative

16

Conoscenza dei diritti/doveri

Consapevolezza ruolo nella sicurezza

81% D’ACCORDO

90% D’ACCORDO

84% D’ACCORDO

85% D’ACCORDO

Consapevolezza ruolo nella privacy



Valutazione delle iniziative

1778% D’ACCORDO



Chiarezza delle indicazioni contrattuali

18

79% D’ACCORDO



72% D’ACCORDO
19



74% D’ACCORDO 20



COSA MIGLIORARE NEL 
PROSSIMO ANNO 
SCOLASTICO

21

QUALI ASPETTI 
MIGLIORARE?



22
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